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Notd:  Touate subicctele suni obligatorii Profesor
Timp de lucrw; 60 minute.
Sc acordd 10 puncte din oficiu,

Citeste cu atentie enunturile, apoi bifeazi in grila raspunsul corect, conform modeluly; dat,

Pietrisul si nisipul sunt: Sp
4. roct extrase din cariere, din MILAi;
b. roci care se afla in pamant sau depuse in albia si pe malurile apelor:
€. roct care se afld addne in scoarfa terestri

Unele resurse naturale sunt folosite drept combustibili pentru producerea energiei. Printre ele,
S€ BUmAri: Sp
A calearul, petrolul. oazele namrale:
b. eirbunii, petrolul, gazul lampant;
. petrolul, carbunii, pazele naturale,

Bogitiile subsolului trehuie cxploatate rational, pentru: Sp
4. aprevent diminuares sau epuizanca ACeSLOra $i pentru a evita aparitia dezechilibrelor
ecologice;
b. aimpiedica extinderea constructiilor de locuinie in diverse locur inaceesibile:
¢ a lasa suficient timp pentry TEZEncTares acestora.

Enuntul adevirat este: Sp
#. Surscle de apa sunt: fzvorul, pardul. rdul, fluviul.
b. Solul calearos este bun pentru cultivarea plantelor.,
¢ Apa potabild are pust amar,

Apa este una dintre cele maj raspandite substante din naturi. Fa acoperd trei sferturi din
suprafata Piméntului si formeaza: 3p
8. ploaia, ninsoarca, lapovita, grinding:
b. oceanele, marile, lacurile, apele curgitoans;
€. roua, bruma. chiciura, ceala,

Atunci cind apa icse say se revarsi in afiara albiei, poate produce: Sp
a. inundatii; b. irigatii: €. secetii.
Vietuitoarcle au nevoic de a i, decarece: ap

A ca represantd elementul unic pentru crestere, dezvoliare, inmuljire:
b. accasta este o componenta csenpiald, frd de care organismul nu poate funetiona:
c. fard aceasta, nu se produce procesul respiratiei,

Ploaia apare in urma fenomenulu; de: S5p
A, CVaporare; b. topire; ¢. condensare.
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9. Vintul este un fenomen al naturii determinat de: Sp
A miscarea puternicd g ramurilor si frunzelor copacilor allafi in apropicrea localitigilor:
b. aparitia anotimpurilor care s¢ succed de-a lungul unyi an calendaristic;

atmosterica,

L Selectears enuntul corect.
Plantele: S5p
4. elimind oxigenul, trajese §i se dezvolti foarte bipe mtr-un medio foare poluar;
b. aflate sub zipadi, mor in tlimpul iemii:
¢ aunevoie de luming ca si-si prepare hrana,

11. Nevoicle de bazi ale unei plante sunt: Sp
4. apd. aer, lumind, sare, substanfe hrinitogre-
b. substante hrinitoare. apd, lumind, aer, cilduri;
€. calduri, aer, pamint, intuneric, api.

12. Corespondenta nu este corectii in perechea: 3p
a. broaste — amfibieni: b. cameleoni — nevertebrate; ¢ paAstrivi — verichrate.
13. Sunt insecte: 3p

a. fluturele. paianjenul, viespea;
b. lurnica. sindacelul. ariciul;
¢. albina. broascy licusta, buburuzg,

14. Enuntul eronat este: Sp
2. Mamifercle nase pui vij pe care: i hrinese cu lapie,
b. Mamiterele ot trdi gi in apd, dar si pe uscat.
€. Toale mamiferele hiberneazs in anotimpul rece.

15. Seria de cuvinte care den umeste mamifere esic: Sp
. pore, dellin, lup, arici-
b. urs. ciprioars, vultur, elefane:
< balend, pinguin, Crap, oaie.

16, Ordinea cronologicd corectd a etapelor de viags Prin ¢are treg vietuitoarcle este: p
4. se nase, se immuliese, crese, imbitrinese, mor
b. se nasc, crese. im bitrinesc, se inmuliese, mor:
€. Senasc, erese, se Inmulpesc, imbatrinese, mor.

I7. Animalele preiay informatiile des pre mediul inconjuriitor ¢y ajutorul simfurilor: 5p
4. pipdit, miros, emotie. fricd:
b. vedere, auz, miros, pipdit;
€. miros, auz, prija, crmofie.

I8. Enuntul corect estes Sp
2. In zonele eu temperaturi scdzute, crese multe plante,
b. Florile de regina noplii se deschid Sedra §1 se inchid dimineata.
¢ Stejarul i fagul au frunze VESNIC verzi.
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I. Variabilitatea este: Sp
A proprictatea unui indjvig de a rnsmite urmasilor agi taracienistici biologice Proprii, i g
taractercle speciei din cary proving:
b. capacitatey orgamsmelor de g g diferentia intre efe sub acfiunca cred LN §i a Tactorilor de:
mediu;

€. mnsmiteren unor rasiluri, cum ar culoarey ochilor, g parului, forma corpului.

2. Condensares reprezinti: Sp
4. procesul prin care vaporii de apd din aer sunt trans Formaii in aps in stare lichids:
b. fenomeny] de trecere a upei din stare lichid in siare solidi;
¢ lenomenul de trecere 4 apei din stare solidi in stare lichida.

3. Pietrificarea fosilelor 5-a realizat in: Sp
a. sol, aer, ipi;
b. sol, lava vulcanica, ghefari:
¢ apd. sol, scoarjn copacilor.

4. Procesul de Preparare al hranei este intrerupt, dacs: 3p
L serup florle une plante;
b. solul este bogal in humuys:
¢ serup frunzele planie;.

S. Noteazi cnunful care nu este adevy rat: Sp
4. Omul translorms mediile de viagy nalurale.
b. Braconajui are efcete benefice pentry mediy,
¢ Defrisirile tulbur eehilibrul natural dingre vietuiloare,

6. Factorii de medin necesari cregterii si dezvoltirii plantelor sunt; S5p
a. sol, apa, oxigen, cild L
b. apd, phiveei, lumina, aer:
€. sol. apd, aer, luming. temperaturi.

7. Corespondenta nu este corectd in pereches: Sp

4. conopida — livadi: |, Roarea-de-calp — pajigle montand: ¢ Hoarca-soarelui — fyp

8. Ordoneazi etapele vietii: rodire (1), inflorire (2), cerminape (3), crestere (4}, vestejire (5). Sp
a. 3,42 1.5 b. 1,43 2 5: 3,24 1.5
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9. Durata ciclului de viatd la ceapd este de: Sp
a. doi ani: b. un an; €. Lred ani.
1. Enuntul ¢ronat este: 3p

a. Modificarile factorilor de mediu mlluenteard cresterea §i desvoltarea plantelor,
b. Plantele ii prepart hrana din apa si nutrientii din sol, in prezenta acrului 5i a luminii,
e Ciclul de viaa al plantei inseamna cresterca si dezvoltarea plantei,

L. Ostritelul-de-baltd este: Sp
a. o plantd atir de sensibild, incit In atingerea ugoard a frunzelor, acestea se lasa in jos.
b. o plantd camivord, cu wlpina scufundati P care sunt capeane ca nigte siculeli pling cu aer:
¢. o planti care nu are raddcini si flori, dar care absoarbe apa g1 sirurile minerale cu ajutorul unor

muici fibre.
[2. Pasdrea solitard, al cdrei pui eclozeazi in cuibul altor pasiari, este: Sp
a. clocinitoarea; h. prepelita; €. cucul,
13, Migratia pisirilor reprezinti: Sp

2. adaplarca la conditiile de mediu:
b. mutarea in mass a acestora, in elutares unor conditii priclnice de trai:
¢ acomodarca cu noi conditii, in raport cu schimbiirile intervenite in conditiilelor de viali.

[4. Alege din seriile de mai jos lantul trofic (relatia de hrinire) coreet: S5p
2. phindd, veverith, soparld; b, radicinile legumelor, coropisniti. cioard: e frunzi. omidi. lu .

I5. Sinditatea reprezinti: Sp
@ 0 stare pe deplin favorabila, atit din puncl de vedere fizic, mintal. it g1 social:
b. o starc particulari a organismului, caracterizatd printr-un complex de modificirt morfologice
st hunctionale;
e regimul alimentar special si rational, peniru pdstrarca unei anumite mase corporale,

6. Anotimpurile se formeazi astfel: 3p
@ prin allernante de temperaturd, 1a intervale regulate de timp;
b. prin rotirea constantd a Pamantului in Jurul propriei axei;
. prin deplasarea Terrei pe orbita, in Jurul Soarelui,

I'7. Prin reciclarea deseurilor: 3p
A se polucazi mediul:
h. se fabrici alte obiecte utile:
€. seobtin maleriale naturale.

18. Chihlimbarul este o dovadi a existentei: Sp
A poludrii; b. fosilelor; €. speciilor pe cale de disparitie.
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Numee
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Clasa a V-a
Varianta 2
Notd:  Toate subiectele sunt obligatorii. )
Timp de lucra: 2 ore. o
S acordd 10 puncte din oficia,
L

Citeste cu atentie enungurile, apoi bifeazi in grili raspunsul corect conform midelalui dat:

BIOLOCGIE:
I. Stiinia care studiazs legdturile dintre arganisme si mediul in care triiese Se numeste:
4 analomie
b.  fiziologie
c. ecologie
Higrometrul este un g paral care masoar:
a.  umiditates aerulyj
b.  viteza vintuluj
C. temperalura aerlui
Factori abiotici mecanici suni-
A lumina, temperatura
b.  vintul, valurile
c. altitudines, latitudinea
4. Este factor hiotic:

It

Lad

a. stejarul
b.  solul
. apa
3. Este ccosistem natural lerestru;
4, parcul
b. livada
¢ pidurea
6. Factorul care apartine biotopului este;
a,  vulpea
b. acrul
. bradul
7. Dupa felul in care au apdrut, ecosistemele sunt:

4. lerestre si acvatice
b. naturale si artificiale
C.  teresine 5i subterane
8.  Ecosistemul este alediyit din:
. biotop b. biocenoss c. hiotop i biocenozs
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9. Consumatorii sunt reprezentati de:
a.  plante §i alge verzi
b. animale erbivore
. bacterii s ciuperci
10, Simbioza este o relatie de:
a.  ajutor reciproc dintre dous vietuitoare
b. apdirare prin care organisme inofensive iau aspeciu] unor animale agresive
C. reproducere
1. Relatiile rofice dintre organisme sunt de;
a.  inmultire
b. apirare
c. hrdnire
[2. Ordinea corectd in lantul trofic este:
2. frunza de stejar—radasca- +clocinitoarea—yliu
b.  radasea—-ciocanitoarea—s frunza de stejar—suliu
¢ ciodinitoarea—uliu— ridasca—frunza de stejar
13. Producitorii din gradina de legume sunt:
A.  bacteriile 31 ciupercile
b. cartofii si fasoleq
€. animalele insectivore
l4. Padurile de foipase:
4. sunt alchtuite din arbori cu frunze cizdtoare
b. sunt alcatuite din arbori cu flori grupate in conuri
€. sunt alcituite din arbori cu frumze permanent verz
15. Ecosistemele naturale de apd stititoare sunt:
a.  rdurile 51 fluviile
0. lacurile si baltile
¢ rawrile gi baljile
16. In zona inferioara a unuj ru-
i, Vitews apei este mare
b.  apa este limpede
. apa este tulbure
I7. Biocenoza unei pesteri se caracterizeass prin:
4. prezenfs unwl numdar mare de plante
b. organisme cu vizul foarte bine devvoltat
C. organisme cu antene lungi si bine dezvoltae
18. Gaseste enuntul gresit legat de Delta Dundrii:
a.  este un biom
b. este un ecosistem artificial
€. esle rezervatic a hiosfere;
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Noti:  Toate subiectele sunt obligniorii.

Timp de loeru: 2 ore.
Se acordi 10 puncte din oficiy.

[ e

L

Citeste cu atentic enunfurile, apoi bifeazd in grild rispunsul corect conform modelului dat-

BIOLOGIE:

L 8

Functiile de relatie:

2. asigurd integrarea organismului in mediul de viagi
b.  asigurd inmulirea specici

¢ sunt realizate de sistemul reproducator

Ordines corectd ierarhic a componentelor unui organism este:
4. celula-tesut-organ-orsanism-sisteme de organe

b.  celula-fesut-organ -sisteme de organc- organism
¢ celula- organ- sisteme de OTEANe- organism
Vasele conducitoare lemnoase:

& asigurd transportul sevei elaborate

b. contin celule vii, ce au perefi despdrtitori ciuruit]
C.  asigurd transportul sevei brute

Organitele celulare cu rol in producerca energiei sunt:
a.  cloroplastele

b.  mitocondriile

e.  ribozomii

in fixza de intuneric a fotosintezei:

a. clorofila absoarbe energia luminii

b.  are loc descompunerea apei

€. sunt sintetizate substante organice

Gilanda anexd situatd in partes stdngd a cavitdtii abdominale exte:

2. ficatul b, pancreasul e duodenul
Micozele sunt boli provocate de:

a.  bacteri
b. ciuperci parazite
¢ virusur

Referitor la tipul de respirafic, este corectd asocierea:
4. mamifire acvatice — respiratic branhiala

b. insecte — respiratie pulmo-cutanata

€. pasiri - respiratie pulmonard
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9. Respiratia acrobs -
4 5 mai numeste fermentagie
b, se realizeazi in lipsa oxigenlui
t. produce o cantitate mare de energie

FIZICA:

10. Pentru realizarea unui zid al cirui volum este egal cu 8,75m” sunt folosite cardmizi cu dimensiumnile
23em, Sem i ldm. De cite cirimiz; Esle nevoie pentru construirea zidului?
a. 6500 caramiz b. TO02ciramizi . 7000 clirdmizi.

11. Un cilindru gradat confine 200cm’ apa. Coloanei de lichid i corespund 50 diviziuni trasate pe
cilindru. Care este volumul corespunzitor fiechrei diviziuni? Dacs in cilindry se scufundi un cub din otel,
indltimea coloanei de apd creste cu 2 diviziuni, ¢¢ valoare are latura cubulyi?

a.d4em’ 2 em b. 4 em’: 6 cm c. 2em’: 4 em

12. Citi metri pitrati inseamng 5,2 ha de teren?
a. 52000 m? b. 5200 m? c. 0,52 dam®

13. O tabli de sah are 64 pitrate, jumitate sunt colorate in alh, jumdtate in negru. fn urma midsuritorii,
laturile tablei de sah misoard 40 cm. Valoarea suprafetei unuj pétrat alb cste egali ey:

2. 160 mm? b. 25 cm® c. 25 dm®

14. Un film difuzat la tv dureazs 124 min. Dacd acest film este intrerupt de 3 calupuri de publicitate, de
cite 12 minute, fiecare, §1 incepe la ora 20:35, atunci ora la care se terming filmul este:
a. 23035 b 23:25 c. 23:15

15. Sub indrumarea unui instructor, in vacanta de vard, doi prieteni. Andrei 57 Leonard fac scufundir.
Andrei coboard la adincimes de 24m cu Viar= 12m/min, iar Leonard 3 cobordt la 25m adincime in 1255,
Precizali durata scufundirii Tui Andre $1 viteza medie cu care s-a scufindat Leonard,

a. 180s: vy =0,25m/s b. Zmin; v =0.50m/s €. 2min; v, =0,20m/s

16. Migcarea unui mobil incepe din dreptul reperului cu doud secunde mai tirzig fatd de reperul
temporal(cind se di drumu| Ja CrOnOmetru} §1 acesta se departeard de origine in sensul axei cu 10m la fiecare
secundi. Ecuatia de miscare a acestui mobi] este:

& X = BO(t - 2) b, x=10,l(t-5) c.x= 10{t-2)

17. Un autoturism parcurge prima parte a drumului de 20 km in 10 min, iar restul eilitorie de 30 km in
43 min. Calculafi viteza medie de deplasare si media vitezelor in km/h
a. 34km/h; 100knyh b.25kmv'h; 90km/h . 34,54 km/h; 80 km/h

18. 5S¢ dav urmitoarclor mase m, = 23,3g: my = 130.25dg, m; = 23,5Kg 51 ma = 0,235t ordines lor

descresciitoare este:
a. Mgy Mi, m; Ms. b. My my, M3 m; €. my Mz, My, me.
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Notd:  Toate subiectele sunt obligatorii,
Timp de lucrn: 2 ore, |_

S acordi 10 puncte din oficin,
Citeste cu atentie en unfurile, apoi bifeazs in grili raspunsul corect conform modelulyj dat:
BIOLOGIE

1. Maduva spindrii prezinia in sectiune;
#. Substanid albi la interior
b. Substanti cenusie la interior
¢. Substanti cenusie I3 exterior
in miopic;
A imaginea se formeazd in [ata retinei
b. se poartd ochelari cu lentile biconvexe
c. globul ocular cste mai scurt decit cel normal
3. Receptorii pentru aur se £dsese in;
A timpan
b. urechea externa
€. meleul membranos
4. Stratul generator al pielii;
4. este formal din celule inclrcate cu melaning
b. contine celule cu cherating
¢. confine celule care se desprind si cad
5. Tiroida;
4. este agezatd in partea anterioard a gditului
b. este supranumit3 si creier endocrin
©. secretd hormonul de crestere
6. Hipersecrefia de insulin:
4, cregte polta de mancare
b. determing sete exagerati
¢. scade cantitatea de glucoza din sdnge

I
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FIZICA

7. Energia mecanici a unui sistem se conservi daci:
2.¢518 pus In miscare; b. este oprit . nu sunt frecari si este izolat.
8. Lucrul mecanic al fortei de greutate de SON ce actioneazd asupra unyj corp care gste deplasat pe o
suprafata orizontala pe distanta de 30m. are valoarea:
a Ik] b. 10J c. 0J.
9. Constanta clastic a firului dintr—o pragtie cste k=110N/m. Daca pragtia ¢ste Tntinsd cu Al = [8cm.
calculeazs valoarea forfei deformatoare. Cele doud fire clastice ale prastiei sunt identice.
a 396N b. 3.96N c. 19.8N
10. Puterea dezvoltati de motorul un ui automobil este de 435k W, iar forfa de tractiune a aytome bilului este F=
I S00N. Care este durata parcurgerii distaniei de 36 km, stiind ¢ se deplascazi intr-o miscare uniforma?
a 1600s b. 2000 s c. 20 min
Il Sub actiunes unei forte, o bila de billiard cu masa de 100g, fgi micsoreazi vitera de Ja vi=Tm's la vy
Zm/s. Determind variatia energici cinctice.
a. AE.=2,20J: b. AE.=-3J; c.AE. =-275]
12 Intr-un cog cu masa de (.42 Skg sunt agezate 15 mere. Cosul sste suspendat de un cintar dinamometric 3
CArui resort are constanta elastic A60MN/m se alungeste cu 5 em, Masa medic a unui mér va -
a. 0.125kg b 100g € 120y
Noia: Se considerd & =10NKg

CHIMIE:

13. Citd apa contine 280y solutie de sare de HEmaic cu concentratia de 40%:
a. [40g apd b. 168 g ap3 . 78g ap3
14. Pentru dezinfectarea rinilor se foloseste tinctura de iod, care este o solutie 12% iod in alcool. Cantititile
de iod $i alcool (P 0.8g/cm"} necesare peniru oblinerea a 500 tincturd de jod synr:

a.60% iod, 500 em? alcool b. &0g fod, 550 cm” aleool ¢. 202 iod, 550 ecm’ alcool:
Q 8

15. Se fierbe o solutie saling cu masa de 40g 51 concentrafic 15% pana cand se evapord o parte din api si se
ajunge la o concentratie g solufiei de 24%, Calculeari masa de apd evaporati.

a. 150g b. 190g €. 340g
16. Sarcina nuclears a unui element chimic este data de:
a. nr. newtroni b. nr. atomic Z c.or. nucieoni

17. Configuratia electronica a elementului chimic E despre care stim i are atomi ey 2 ¢lectroni mai pufini
decit elementul ce are Telectroni pe stratul . este:
a KL b. K*L* e K73
18. Care din izotopi apartin aceluiagi element chimic:
a W™ ¥ e M s Y i NP X" en
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Nume

Frenonme

Concursul judetean nCaleidoscopul stiintelor™

15.02.2020 Scoala
Clasa a VIII-a
Varianta 2
Motz  Toate subieciele sunt obligatori, Profesor
Timp de lueru: 2 ore.
Se acordd 10 puncie din aficiy,

Citeste cu atentie cnunturile, apoi bifeazs in grild rispunsul corect conform maodelului dat:
BIOLOGIE:

L. Factorii abiotici geologici sunt:
a. altitudinea, latitudines
b. tipul de apa, tipul de sol
€. lumina, temperatura
2. Factor abiotic care contribuie la polenizarea plantelor cste:
a. albina
b. fluturcle
c. wviniul
3. Ecosistemul este alcituit din:
4. biotop 5i factori abiotici
b. hiotop si biccenoza
c. biocenoss
4. In functie de modul cum s-au format. ecosistemele pot fi-
4. lercstre i acvatice
b. terestre si subterane
C. naturale 51 antropizate
3. Referitor Ia Marea Neagra este adevirat i
2. biotopul este alcituit din Organisme vii
b. zona pelagici cuprinde adincurile marii
c. salinitatea este mai sedzutd la suprafaga mérii
6. Relatie de simbioei se stabileste fnire:
a. erocodil §i pasirea crocodilului
b. vrihii 51 rinduncle
¢. leu si antilopd
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FIZICA:

7. Care este modulul lortei care, actiondnd perpendicular gi uniform pe o suprafald de arie S = 25¢m”,
EXETCIld pe aceasta presiunea p= 1100 Pa?
4. 6x10°Pa b.275N c. 27500 N
8. Intr-un vas cubic cu latura [ = 6 cm, se afld o cantiate Mg = 0.2kg si o cantitate My = 5002 ap3.
Valoarea presiunii hidrostatice [a nivelul bazei vasuluj gste (se considerd valoarea g = 10N/kg);

a 1944 x 10° Nim® b. 1,944 x 10° Nm? c. 830 Nim®
9. Capacitatea calorici este un coeficient caloric a cdrei relatie de calcul ester
a C=0/AT bQ=mxexAT Ce=mxAT/Q

10. In timpul functiondrii unui bec de automobil cu R=28.8€2 Ja tensiunea de 12V, care va fi valoarcs
puterii disipate de hee?
oo AW b 25w c. 0.25W
11. La bornele unui SEneratlor cu tem E = 12V 5 intensitares curentului de scurteircuit I, = §A se
CONECleazd un rezistor cu rezistenta electrici R - 20,5 £2. Determing valoarea intensititii curentylui co
lrece prin circuit;

a 1A bo 0,244 c. 0,544
12. Un ampermetru s¢ leagh intr-un circuit electric:
a. in paralel b. in serie. C. in serie §i in paralel
CHIMIE:

13. Prin combinarea a | 3.5g metal trivalent cu halogenul, gaz de culoare galben-verzuie, cu proprictiti
dezinfectante si decolorant al tesaturilor, rewultd 44.977¢ compus. Identificd metalul.

ar b. Fe c. Al

14. In marile aslomeraii urbane, ca urmare & traficuly intens, concentratia de ozon din aer scade,
Determinati numarul de molecule de oxi gen care sc oblin din 2t ozon.
a. 376.375 x 10™ molec. 0, b. 375.376 x 10°® molec. O, €. 400 x 107 moalec, 0,
15. Din enumeririle urmitoare, alegeti mineralele foryjui-
a. siderit, azurit, pirita;
b. magnetit, hematit, malachit:
¢. hematit, pirita, siderit,
16. Este falsd afirmatia: Nemetslele formeazi molecule in urma unei:
2. legituri covalente polare
b. legaturi ionice sau electrovalente
€. puncrii in comun de clectroni cu atomi aj aceluiasi nemeral

17. Raportul molar 5i de masa in care se combind carbonul cu oxigenul la arderes incompleti:
a mfmp = 21; myims 344 ; b. numg = 171; myfms = 3/4 ; . Myfma = 2/1; my/ma = 473 :
18. O placuta de cupru se intrpdyce in 340g solufie de azotst de argint de concenlratie 10%. Calculeazs
masa 5i numdrul molilor de argint care se obtin, stiind cdl se consumi intreaga cantitate de azotat de arginl.
8. 216 g Ag; 2 moli Ag b.1,08 2 Ag; 2 mol; Ag ¢21.65A0; 0.2 moli Ag

NOTA: se considerd Ny = 6,022 x 107
Crta=gr; Copor Qi K, a0 Clyosn s Fegoser Ay so Crass; Agy g No-js
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